ODSTEVAMO DVOMESTNA STEVILA DO 100

Ponovno si pripravi pripomocke za prikaz desetic D (zobotrebci, barvice, palcke...) in 10 enic E (kroglice, kamencki, kocke...).

Nastavi5 Din 3 E. Nato odvzemi 2 Din 1E.
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Gremo lepo pocasi... m



Odstevali bomo podobno kot smo seStevali. Odsteti moramo 21, torej2 D in 1 E.
Najprej desetice, nato Se enice.

) Ostalesonam 3 D in 3 E.
Odvzeli smo 2 D.
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53 53 -20 =33
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Ostanejonam 3 D in 2 E.
Zdaj pa odvzamimo Se 1 E.
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Tako kot smo si pri seStevanju pomagali z rogci, si bomo pri odstevanju pomagali z nozicami:

DOBIMO DOBIMO
53 - 21 = 21 =33 -1 = 32
/N \ Nazadnje
20 1 1 odstejemo se
enice.

Stevilo 21 razdelimo
na20inl.

Najprej odstejemo
samo desetice.

Torej:53-21=33-1=32



1. Na stoticnem kvadratu poisci Stevilo 53.

Pomagas si lahko tudi s stoti¢nim kvadratom:

Kako izracunas racun 53 —/21\=
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2. Najprej moras odsteti 20, to pomeni 2 D,
zato se pomaknes 2 vrstici navzgor.
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Prides do 33.
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3. Nazadnje odstejes Se 1 E, torej se pomaknes
za eno mesto v levo.
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PrideS do Stevila 32, ki je

pravilna resitev racuna.

53-21=32




Zdaj pa zapisi nekaj primerov Se v zvezek:

ODSTEVAMO DVOMESTNA STEVILA DO 100 Prepisi tudi naslov.

48 32\= 18-2=16
30 2 : Izpusti dve vrstici.
—43 =29-3=26
\
4 3

Poskusi, ¢e zmores Ze sam-a.

34-13= | - =
7%
Izpusti dve vrstici.
56— 41 = - | =
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Preveri, Ce ti je uspelo:

Zdaj pa resi 8. in 9. nalogo v LB na strani 106.



Resitve 8. in 9. naloge:

CULPLTLY

88-56=38-6=32

50 6
9. Odstey

—N9=17-9= -265=18-5=13
27 ;l? ’1721_5\/ 38 g§\-185_\/

10 2 X 3
63-11=53-1 =52, R7-46=47—-6 = 41
10 1 4€ \6 =

Dovolj za danes, jutri pa ostali racuni v LB, str. 106 in 107.



